
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ Γ΄ ΤΑΞΗΣ 

 
 

Αναχώρηση Κυριακή 3/12/17 

 Συγκέντρωση στο σχολείο στις 18.00, μεταφορά με λεωφορεία στο λιμάνι του 

Πειραιά και επιβίβαση στο πλοίο Έλυρος της ΑΝΕΚ. Αναχώρηση στις 21.00 με 

προορισμό τα Χανιά. Δυνατότητα για δείπνο στο πλοίο. Διανυκτέρευση στο πλοίο 

σε καμπίνες. 

 

1
η
 ημέρα Δευτέρα 4/12/17 

Άφιξη στις 06.00 στο λιμάνι της Σούδας στα Χανιά. Πρωινή περιήγηση στο παλιό 

λιμάνι των Χανίων (προαιρετικό πρωινό). Μεταφορά στο ξενοδοχείο Cavo Spada 

στο Κολυμπάρι και τακτοποίηση αποσκευών. Αναχώρηση στις 10.30 για επίσκεψη 

στο γερμανικό νεκροταφείο Μάλεμε. Στη συνέχεια επίσκεψη στη Μονή Γωνιά. 

Προαιρετικό μεσημεριανό φαγητό στο Κολυμπάρι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 

18.00 και τακτοποίηση στα δωμάτια.. Δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου -

προαιρετική βραδινή έξοδος στο Παλιό λιμάνι στα Χανιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

και διανυκτέρευση. 

 

2
η
 ημέρα Τρίτη 5/12/17 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση στις 9.30 για το Ρέθυμνο όπου και θα 

περιηγηθούμε στους χώρους του Πανεπιστημίου και θα ακολουθήσει ενημέρωση 

των μαθητών από εκπρόσωπο του Πανεπιστημίου στη Βιβλιοθήκη. Στη συνέχεια 

περι ωραν 14.00 θα επισκεφτούμε τη Μονή Αρκαδίου. Ακολούθως (15.30)μετάβαση 

στην παλιά πόλη του Ρεθύμνου όπου και θα περιηγηθούμε στο Κάστρο και θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για προαιρετικό γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 

19.00. Δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου - προαιρετική βραδινή έξοδος στα 

Χανια.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

3
η
 ημέρα Τετάρτη 6/12/17 

Πρωινό  στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση  στις 10.30 για να επισκεφτούμε τους τάφους 

των Βενιζέλων στο Ακρωτήρι των Χανίων και στη συνέχεια μετάβαση στο 

Πολυτεχνείο Κρήτης όπου και θα περιηγηθούμε στους χώρους και θα ακολουθήσει 

ενημέρωση των μαθητών από εκπρόσωπο του Πολυτεχνείου στο αμφιθέατρο. 

Προαιρετικό γεύμα στη Λέσχη του Πολυτεχνείου. Στη συνέχεια, ολιγόωρη στάση για 

καφέ-γλυκό στηv ξακουστή “Κουκουβάγια” και ακολούθως (17.00)μεταφορά στην 

παλιά πόλη των Χανίων όπου και θα επισκεφτούμε την παλιά Βενετσιάνικη 

εκκλησία, το τζαμί των γενίτσαρων, τον προμαχώνα Σαν  Σαλβατόρε, την εκκλησία 

του Αγίου Φραγκίσκου .Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 19.30. Δείπνο στο 

εστιατόριο του ξενοδοχείου - προαιρετική βραδινή έξοδος ή διασκέδαση στο 

ξενοδοχείο.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

4
η
 ημέρα Πέμπτη 7/12/17 

Πρωινό  στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση  στις 10.30 για το φαράγγι της Σαμαριάς. Στη 

διαδρομή συναντάμε τα πορτοκαλοχώρια και το χωριό Λάκκοι. Άφιξη στο Οροπέδιο 

του Ομαλού όπου βρίσκεται η είσοδος του φαραγγιού της Σαμαριάς. Ακολούθως 

αναχώρηση για Θέρισο όπου και θα επισκεφτούμε το Αρχηγείο του Ελ. Βενιζέλου. 



Προαιρετικό γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο στις 18.30. Δείπνο στο εστιατόριο 

του ξενοδοχείου - προαιρετική βραδινή έξοδος η διασκέδαση στο ξενοδοχείο.  

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.   

 

5
η
 ημέρα Παρασκευή 8/12/17 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση στις 10.00 για τον Νομό Ηρακλείου, όπου και 

θα επισκεφτούμε τα Μινωικά Ανάκτορα της Κνωσού (επίσημη ξενάγηση). Στη 

συνέχεια (16.00) επίσκεψη στο ενυδρείο «Θαλασσόκοσμος» στο Ηράκλειο. 

Ακολούθως θα υπάρξει ελεύθερος χρόνος για φαγητό στην πόλη του Ηρακλείου. 

Στις 19.30 μεταφορά στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο ΚΡΗΤΗ ΙΙ (ΑΝΕΚ). 

Αναχώρηση στις 21.00 για τον Πειραιά. Διανυκτέρευση στο πλοίο σε καμπίνες. 

 

Επιστροφη Σάββατο 9/12/17 

Άφιξη στις 06.15 στο λιμάνι του Πειραιά και μεταφορά με λεωφορεία στο χώρο του 

σχολείου. 


